'='—'='T'm'g£'ﬂ-g ‘ I 6‘\ DK( Akceccyapbl Ansl MeTaJuiopyKaBa

36

OTnnunTenbHble 0CO6EeHHOCTU aKcecCcyapoB AJIA MeTal/IopyKaBa

MeTtannopykas
BbIMOSIHEH M3 OLMHKOBAHHOWN cTanu
B repMeTMyHOMN obonouke

3a>KMMHoOEe KO/bLo M3 nonnamMuaa
* HazlexHo dukcupyeT MydTy Ha Tpybe,
rapaHTMpys BbICOKYIO CTeMneHb repMmeTusaumm IP67

3a)xuMHas raiika MAX '_ +80°C
® H/KeNMpoBaHHas NaTyHb;
 BblCOKas XMMUYECKas CTOMKOCTb;
® 6 rpaHeil Ansl 3aTSXKN POXKOBbIM
KJIlo4OM

BTtynka n3 umHkoBaHHoro cniasa ZAMAK MIN . -40°C
® 3aKpblBaeT OCTpble Kpas MeTannopykasa,
MCKJTIoYas BO3MOXHOCTb MoBpexaeHus kabens

VW NPOBOAA NPU NPOTSAXKE;

Kopnyc MydTbi

o HUKENMPOBAHHAs NaTyHb; * BBMHUYMBAETCA B MeTalIoOpyKas, TVPE
« MaeanbHo rnaaKan BHyTp’eHHﬂﬂ obecneynBas BbICOKYIO Harpysky Ha BblpblB; Al APPROVAL
® rapaHTUpyeT HernpepbiBHOCTb 3/1eKTPUYECKOro KOHTaKTa Ay

NoBEPXHOCTb UCK/OYAET BO3MOXHOCTb
nospexaeHus kabens nNpu NpoTsxKe;

© BbICOKasi MPOYHOCTb U HALEXHOCTb MydT;
© BbICOKasi XMMUYecKas CTOMKOCTb

CERTIFICATE

Pe3bb6a
MeTpuyeckas pesbba cornacHo EN 60423

MydTbl ABOVHON (PUKCaAUMKN ONA METAJUIOPYKAaBOB B CTaJIbHOM OMJIeTKe

[insi MeTannopykaBoB B CTaslbHON onsieTke paspaboTaH cneunanbHbili KOHCTPYKTUB MydT ¢ puKcaLmeli onneTku B MydTe.
Bce MydTbl U3roTOBNEHbI U3 HUKENVPOBAHHOM NaTyHU U obecnednBaloT ABOVHYIO PUKCcaLMIO, KaK Tpybbl, TaK U OMIETKM.

[aHHoe TexHu4yeckoe peweHne no3BonseT obecneunTb Uenblit paaA NpenMyLllecTB:

¢ BblCOKad Harpyska Ha BblpbIB,

® BblCOKada CTeneHb repMeTn3aunmn onda Bcex MeTaslJIOpyKaBoB B ONJIeTKe;

® NpefoTBpalleHe BO3MOXHOINo noppexageHna pyk o Kpa|7| onneTkn MeTansiopykKaea,

® HagexHasda dechame OMNeTKN Co BCeX CTOPOH U HaAeXHoe yaepXnBaHUe B aKCceccyape.

MpoMeXKyToUHbDII Koprnyc

© HUKeNMPOBaHHas NaTyHb;

* HagexHas dukcaums onneTku;
® BbICOKas MPOYHOCTb;

* BbICOKas XMMUYecKas CTOMKOCTb

3a>xuMHasn raiika
* HUKeNMpOoBaHHas NaTyHb;
* BbICOKasi XMMMYECKasi CTOMKOCTb;

® 6 rpaHeil Ans 3aTSAXKN POXKOBbIM KJTOUYOM BTynKa U3 LIMHKOBAHHOrO cnnaBa ZAMAK

© 3aKpblBaeT OCTpble Kpasi MeTasnnopykasa,
MCK/toYas BO3MOXHOCTb MOBpexaeHus kabens

UNK NpoBoAa Npu NPOTSXKe;

* BBMHYMBAETCS B METaNopyKas,

obecneynBasi BbICOKYIO Harpy3Ky Ha BbIpbIB;

® rapaHTUMpyeT HemnpepbIBHOCTb 3/1eKTPUYECKOro KOHTaKTa

3a>KMMHOE KOJ1bLIO U3 nosiMamMuaa
HaZexHo dukcupyet MydTy Ha Tpybe,
rapaHTVMpys BbICOKYIO CTeneHb repMmeTusaumm IP67

Kopnyc mydTbi

® HVMKeNMpoBaHHas NaTyHb;

® naeanbHO rnaakas BHYTPEHHSAS MOBEPXHOCTb UCKIOYaET
BO3MOXHOCTb MOBPeXAeHUS kKabens npu NpoTsxXKe;

® BbICOKasi MPOYHOCTb U Ha&XHOCTb MydT;

® BbICOKas XMMMYecKas CTOMKOCTb

Pe3b6a
MeTpuyeckas pesbba cornacHo EN 60423

MydTbl ABOVIHON bUKCALUN UMEIT 2 KOHCTPYKTUBHbBIX UCMOIHEHUS.

Bbi6op KOHCTPYKTUBHOIO UCMOMIHEHWUS 3aBUCUT OT BMUAA MOKPbLITUS MeTanlopyKaBa, C KOTOPbIM MJaHUPYeTCs Ucnonb3oBaTe MydTy. [Ana MeTannopykasa
B M1ajKoi U30MALUN U CTallbHOM OonsieTke ucronbayeTcs MydTa ¢ ucnonHennem TO, Ana MeTannopykasa B repMeTUYHoON (rodppupoBaHHO) U3onsummn
onneTke — ucrnonHeHune T1.

0O603HauYeHNe KOHCTPYKTMBHOIO UCMNOJIHEHUS TO T1

KOHCTpYKTUBHOE UCNOJIHEHNE

Wcnonb3yercsi COBMECTHO C MeTannopykas B rnaaKoi U30NSLUMK U OmnneTKe MeTannopykas B M30/SLUMMU W OMJIeTKE
e e e T
T

Buabl MeTannopykaBsa

607ETX 6071T

CreneHb nbie- U Bnarosawurbl IP IP66/1IP67 IP66/1P67



FPLATINUm” ‘ =DIKC CNEC

Akceccyapbl Ansa MeTaJuiopykaBa

AKCGCCyapr ANA MeTannopykaea nponsBoaAaTca Us HVIKeﬂMpOBaHHOVI naTyHW. HVIKeﬂI/IpOBaHHoe MOKpbITUE NaTyHU obecneunBaer BbICOKYHO CTOMKOCTb
K BO34ENCTBUAM Opr)KaIOLI.I,eVI cpedbl U BbICOKY XUMUYECKYH CTOMKOCTb.

B 3aBMCMMOCTM OT NpMMeHsieMoro BuAa MeTannopykaBa MydTbl MeTannopykaB-kopobka c BHyTpeHHel 1 BHelwHeli pe3bboii (koabl 6014, 6014G, 6015)
obecneunBaloT cTeneHb Nblne- U BNarosalmTbl COrnacHo Tabnvue Huxe:

N306parkeHne MeTassiopyKkaBa Kop cepun metannopykaBa IP cuctemsl no NOCTy 14254-96

667M IP40
BEARREARARRENSRRENERE
AR
667DXM IP40
A bt B 4
AR b
Ty TTT!"[ﬂ\"\":"_‘.'.
- - e 1IP44 6e3 ynnoTHeHus
6071 IP66/IP67 C yNJIOTHUTENbHOW

ki Ty n
SEESENY b - myTOit 66BTP

O T

IP44 6e3 ynnoTHeHUs
6071T IP66/IP67 C yNJIOTHUTENbHOW
mydToit 66BTP

6070
neRey
L
Tida 607E
L m
IP66/IP67
4--\\'-‘-‘\.-;4‘,:\ ny s 2
Pl ¥ B
607ETX
607PU
(({{ (((( 607X IP67 c ncnonbsoBaHnem

i ; ﬁ - SOZXX KOMIUIEKTa noa kogoMm 6060X
ﬂnﬂ-ﬂmm&uJm@ -y !

37



PL/ATIimum

electric

'=EDKC

AKkceccyapbl Ans MeTaJuiopyKaBa

MydTa MmeTannopykaB-Kopo6ka c Hapy>XHOu pe3b6ou

Metpuueckas pe3bba

HoMuHanbHbIA
AnaMmeTp
MeTannopykasa*, MM

10
12
15
15
20
20
26
26
40
35
50
40

50

F
M16 x 1,5
M16 x 1,5
M16 x 1,5
M20 x 1,5
M20 x 1,5
M25 x 1,5
M25 x 1,5
M32x1,5
M40 x 1,5
M40 x 1,5
M50 x 1,5
M50 x 1,5

M63 x 1,5

Tpy6Has pe3b6a ISO 228

HoMuHanbHbIA
Anamerp
MeTansiopykaBa*, MM

10
10
12
12
15
20
26
35
35
40
50

63

1/4"
3/8"
3/8"
1/2"
1/2"
3/4"
1
1" 1/4
1" 1/2
1" 1/2
on

2" 1/2

@ PU

o PU
8,5
8,5
10
10
13,8
18
24
32
32
38

48

CH2 \CHI

@ PU

FeomeTpuueckue pasmepsbl, MM
CH1
22
24
28
28
35
35
42
42
58
50
70
58

70

FeomeTpuueckue pasmepbi, MM
CH1
22
22
24
24
28
35
42
50
50
58
70

94

CH 2

24

26

30

30

37

37

45

45

61

52

74

61

74

CH 2

24

24

26

26

30

37

45

52

52

61

74

94

HasHaueHmue:

* BBOJ, MeTannopykasa B kopnyca obopyao-
BaHWS, WKadbl, WNTKWU, pa3BeTBUTE/bHbIE
Kopobku.

XapaKTepncrTmkm:

® MaTepuan: HUKENUPOBaHHaA NaTyHb;

® TeMnepaTypa akcnayatauuu: ot -40 go
+80 °C;

® NpocTas U HafeXHas CTbIKOBKa C MeTasno-
pyKaBoM.

Yna::fka, Kon

LF

10 1 6014-1016
10 1 6014-16A
10 1 6014-1616
10 1 6014-20A
10 1 6014-2020
12 1 6014-25A
12 1 6014-2527
13 1 6014-32A
18 1 6014-40A
10 1 6014-4035
18 1 6014-50A
18 1 6014-5040
18 1 6014-6350

Yna::fka, Koa

LF

8,5 50 6014-10
8,5 10 6014-1038
8,5 50 6014-12
8,5 50 6014-1212
10 50 6014-16
12 20 6014-22
13 15 6014-32
14 10 6014-38
10 10 * 6014-381
18 5 6014-40
18 5 6014-50
26 1 6014-65

* MpepaHasHayeHa ANa coeAVHEHUS C METa/I/IOPyYKaBOM COOTBETCTBYIOLLEro HOMUHaNbHoro guamMeTpa (npuMep: MydTa 6014-1016G cTbikyeTcs
c MeTannopykasom 667M1013 nnn 6071-010 n 1. A4.)

38



FPLATINUm” ‘ =eDKC C/NEC

MydTa MmeTannopykaB-KoOpo6ka ¢ Hapy>Houn pe3b6ou n3 cranm AISI 316L

CH2 cm{ HasHaueHue:

® MoBbIlEHHas 3alMTa oT BO3AENCTBANS
T 4 A arpeccrMBHON BHeLLHel cpefbl
¢ “ { l * BBOJ MeTannopykasa B koprnyca obopyao-
2 - BaHWS, WwWKadbl, WNTKN, pazBeTBUTE/bHbIE
s = KopobKHU.
- h XapaKTepucTukm:
y e + PQO e MaTepuan: Hepxasetwas cranu AISI 316L
* TemnepaTypa akcnnyaTaumm: ot -40 go
LF +80 °C;
— ® NpocTas U HafJeXHas CTbIKoBKa C
MeTan/opyKaBoM.
MeTpuueckas pesbba
HoMuHanbHbIA FeomeTpuueckmne pasmepbl, MM Vnakoexa,
AvaMeTp e Kop
MeTasulopykaBa*, MM F @ PU CH1 CH 2 LF :
12 M16 x 1,5 10 27 27 9 25 6014XX16A
15 M16 x 1,5 12 30 30 10 25 6014XX1616
15 M20 x 1,5 13,8 30 30 10 20 6014XX20A
20 M20 x 1,5 16 36 36 10 20 6014XX2020
20 M25x 1,5 18 36 36 12 25 6014XX25A
26 M32x 1,5 24 46 46 13 15 6014XX32A
35 M40 x 1,5 32 50 55 14 5 6014XX4035
40 M50 x 1,5 38 58 60 18 5] 6014XX5040

MydTa MeTannopykaB-KOpo6ka NOBOPOTHasA C HaApPYy>XHOU pe3bbon

CH2| CH1 CH3 HasHaueHue:
* BBOA MeTasniopykaBa B kopnyca obopyzosa-
HUSI, WKadbl, WNTKN, pa3BeTBUTENbHbIE KOPO6-
{ 1l KW C BOZMOXHOCTbIO BpallleHUsi MeTanopykasa
=) c coxpaHeHueMm IP 1 HagexHol dukcaumm.
g w XapakTepucrukm:
q { e MaTepuan: HUKeNMpoBaHHas NaTyHb;
| * TemnepaTypa akcnayatauum: oT -40 go

+80 °C;

* HagexHasa dukcauus MeTaniopykasa C BO3-

MOXHOCTbIO BpalLeHus.

MeTpunueckas pesbba
HoMuHanbHbIN reOMeTpVI"IeCKHe pa3mMmepbl, MM YHaKOBKa,
AvnaMmeTp e Kop
MeTasulopykaBa*, MM F @ PU CH1 CH 2 CH3 LF .

10 M16x1,5 8,5 22 24 20 10 10 6014-1016G
12 M16x1,5 10,0 24 26 22 10 10 6014-1216G
15 M20x1,5 13,8 28 30 26 10 10 6014-20G
20 M25x1,5 18,0 35 37 32 10 10 6014-25G
26 M32x1,5 24,0 42 45 39 13 10 6014-2732G
35 M40x1,5 32,0 50 52 50 14 7 6014-4035G
40 M50x1,5 38,0 58 61 55 18 5 6014-5040G
50 M63x1,5 48,0 70 74 70 18 1 6014-6350G

* MpepHasHayeHa ANa coeAVHEHUS C METa/I/IOPyKaBOM COOTBETCTBYIOLLEro HOMUHaNbHoro guamMeTpa (npuMep: MydTa 6014-1016G cTbikyeTcs
c MeTannopykasoM 667M1013 nnn 6071-010 n 1. A4.)

39



PL/ATIimum

electric

"=EDKC

AKkceccyapbl gnsi MeTaJuyiopyKkaBa

Tpy6Hasa pe3b6a ISO

HoMuHanbHbIA
AvameTp
MeTansiopykaBa*, MM

10
10
12
12
15
20
26
35
40
50

63

228

1/4"
3/8"
3/8"
1/2"
1/2"
3/4"
1
1" 1/4
1" 1/2
o

2" 1/2

o PU
8,5
8,5
10
10
13,8
18
24
32
38
48

59,5

FeomeTpuueckue pasmepbi, MM

CH1

22

22

24

24

28

35

42

50

58

70

94

CH 2

24

24

26

26

30

37

45

52

61

74

94

CH3

20

20

22

22

26

32

39

50

55

70

86

MydTa MmeTannopykaB-Kopo6ka ¢ BHyTpeHHeu pe3bbon

MeTpunueckas pesbba

HoMuHanbHbIA
AnaMmeTp
MeTassiopykaBa*, MM

10
12
15
15
20
20
26
26
35
35
40
40
50

50

F

M16 x 1,5
M16 x 1,5
M16 x 1,5
M20 x 1,5
M20 x 1,5
M25 x 1,5
M25 x 1,5
M32x 1,5
M32x1,5
M40 x 1,5
M40 x 1,5
M50 x 1,5
M50 x 1,5

M63 x 1,5

@ PU

24,0
30,0
32,0
38,0
38,0
48,0

48,0

CH1| CH2

PN
w 2

FeomeTpuueckue pasmepbl, MM

I\_

CH1
22
24
28
28
35
35
42
42
50
50
58
58
70

70

|

L]

[

CH 2

24

26

30

30

37

37

45

45

52

52

61

61

74

74

Ynalllt::ska, Kon

LF

9 30 *6014-10G
9 30 6014-1038G
10 30 6014-12G
10 50 6014-1212G
10 30 6014-16G
10 20 6014-22G
13 15 6014-32G
14 7 6014-38G
18 5 6014-40G
18 5] 6014-50G
25 1 6014-65G

HazHaueHue:

* BBOJ MeTansopykaBa B Kopryca
obopynoBaHus, WKadbl, WUTKK,
pasBeTBUTENbHblIE KOPOBKU.
XapakTepucTmkm:

® MaTepuan: HUKENUPOBAHHasA NaTyHb;

® TeMnepaTypa skcnayatauuu: ot -40 go

+80 °C;

¢ yno6HbIN BBOA MeTanjopykasa B
obopyfoBaHNe C BHELUHEN MeTpuYecKoi
pe3bboii (aNs AoMOBON pe3bbbl UCMONb3YOTCS
nepexofHuKM);

® Npu coeanHeHUN ¢ MydTaMun C HapyXHOW
pe3bboii (kog 6014-XX) o6pazyeT coeamHeHne
MeTansiopykaB-MeTaniopykas;

® MOXEeT UCMONb30BaTbCA KakK NepexofHUK Ha
MeTaniopykas C MeTpuyeckoil pesbbbl,
Hapes3aHHoW Ha rnagkol ctanbHoi Tpybe.

YnakoBKa,

LE wT. Koa

12 1 6015-10A
13 1 6015-12A
14,5 1 6015-16A
14,5 1 6015-20
14 1 6015-2020
16 1 6015-25
16 il 6015-2527
16 1 6015-32A
17 1 6015-3235
17 5 6015-4035
20 5 6015-40
23 5 6015-5040
20,5 5 6015-50
45 i 6015-6350

* MpeaHazHayeHa ANS coeAUHEHWS C METa/IIOPyKaBOM COOTBETCTBYIOLLEro HOMUHaNbHOro AnamMeTpa (npumep: MydTa 6015-10A cTbikyeTcs C

MeTannopykasoMm 667M1013 unn 6071-010 n 7. 4.)

40



FPLATINUm” ‘ [=eDKC C/NEC

Tpy6Has pe3b6a ISO 228

HoMuHanbHbIA FeomeTrpunyeckune pasmepbl, MM
avameTp YnakoBka, LiT. Kop
MeTasulopykaBa*, MM F o PU CH1 CH 2 LF
10 3/8" 8,5 22 24 11 50 6015-10
12 3/8" 10 24 26 11 10 * 6015-12
15 3/8" 13,8 28 30 13 50 6015-16
15 1/2" 13,8 28 30 14,5 50 6115-12
20 3/4" 18 35 37 13 20 6115-34
26 1" 24 42 45 14 15 6115-01
35 1" 1/4 32 50 52 13 10 6115-114
40 1" 1/2 38 58 61 20 5 6115-112
50 2" 48 70 74 20 1 6115-02
63 2" 1/2 59,5 94 94 26 1 6115-212

MydTa MeTannopykaB-Kopobka ¢ repMeTU4YHbIM YIJIOTHEHUEM Kabens

CH2 CHI  OR CH4 HasHaueHwue:

® repMeTUYHbIN BBOJ Kabens, 3awunLeHHoro
MeTannopykoBoM, B Koprnyca obopysoBaHus,
wkadbl, WUTKN, pa3BeTBUTENbHbIE KOPOBKH.
XapaKTepncrmkm:

® MaTepuan: HUKeNpOBaHHasa NaTyHb;

* TeMnepaTypa aKcnayatauuu: ot -25 go
+80 °C;

e cTeneHb 3awmnThl IP68;

® KOHCTPYKTUBHO COBMeLLAeT repMeTUYHbI
KabenbHbI 3aXUM U MydTY ANs

MeTannopykaea.
He A S R Feomerpuueckue pasmepbi, MM YRR, on
MeTansiopykaBa*, MM kabensa**, Mmm E CH1 CH 2 CH 3 CH 4 LE wT.
10 05 + 09 M 12x1,5 22,0 24 20 20 10 10 6014P10M120509
10 05 + 09 M 16x1,5 22,0 24 20 20 10 10 6014P10M160509
10 08 + 12 M 20x1,5 22,0 24 24 24 10 10 6014P10M200812
12 05 + 09 M 12x1,5 24,0 26 20 20 10 1 6014P12M120509
12 05 + 09 M 16x1,5 24,0 26 20 20 10 10 6014P12M160509
12 08 + 12 M 20x1,5 24,0 26 24 24 10 10 6014P12M200812
15 05 + 09 M 12x1,5 28,0 30 20 20 10 1 6014P16M120509
15 05 + 09 M 16x1,5 28,0 30 20 20 10 1 6014P16M160509
15 08 + 12 M 20x1,5 28,0 30 24 24 10 1 6014P16M200812
15 11 - 16 M 25x1,5 28,0 30 30 30 10 1 6014P16M251116
20 08 + 12 M 20x1,5 35,0 37 24 24 10 1 6014P22M200812
20 11 - 16 M 20x1,5 35,0 37 30 30 10 1 6014P22M201116
20 11 - 16 M 25x1,5 35,0 37 30 30 10 10 6014P22M251116
20 15+ 21 M 32x1,5 35,0 37 36 36 10 10 6014P22M321521
26 11 - 16 M 20x1,5 42,0 45 30 30 10 10 6014P32M201116
26 11 - 16 M 25x1,5 42,0 45 30 30 10 1 6014P32M251116
26 15+ 21 M 25x1,5 42,0 45 36 36 10 1 6014P32M251521
26 15+ 21 M 32x1,5 42,0 45 36 36 10 1 6014P32M321521
26 20 + 27 M 40x1,5 42,0 45 45 45 10 10 6014P32M402027
35 15+ 21 M 32x1,5 50,0 52 36 36 10 7 6014P38M321521
35 20 + 27 M 40x1,5 50,0 52 45 45 12 1 6014P38M402027
40 20 + 27 M 40x1,5 58,0 61 45 45 12 5 6014P40M402027

* MpepHasHayeHa ANa coeAMHEHUS C METa/I/IOPYKaBOM COOTBETCTBYIOLLEro HOMUHaNbHoro gvamMeTpa (npumep: MydTa 6014P10M120509 cTbikyeTcs
c MeTannopykasoM 667M1013 nnn 6071-010 n 1. A4.)

** MpepgHazHayeHa AN yniaoTHeHUs1 kabens cooTBETCTBYIOLWEro BHeWHero gnamMeTpa (npumep: mydta 6014P10M120509 HagexHo ynnoTHseT kabenb
C BHELWHUM gnaMmeTpoM 5-9 Mm)

41



FPL_ATIMUMm ‘ = DK(C Akceccyapbl AN MeTasnopyKaBa

electric

MydTa ABOMHOM (buKCauum A MeTaJUiIopyKaBa B CTaJ/IbHOM OIMJieTKe U BBoAa B KOPO6Ky

L - Ha3HaueHue:
CH4 CH2 CHI ® BBOJ MeTa/lslopykaBa B CTa/lbHOW onfeTke B
[‘ kopnyca obopyaoBaHus, Wkadsbl, WKUTKK,
\ pasBeTBUTENbHbIE KOPOB6KN C HaAEXHOM

2 -
dJVI Kcauuneun onneTku.

(A XapakTepucTmkm:
ﬂ“— e MaTepuan: HUKeNUpOBaHHasA NaTyHb;
-1 e TemMnepaTypa aKcnayaTaumu: ot -40 go
+80 °C;
LF ® HageXHO PUKCUPYET OMNETKY CO BCEX CTOPOH
N HafeXHo yAepXUBaeT B akceccyape;
® BbiCOKas cTeneHb repmeTusaumm IP66/IP67.

I FeomeTpnueckue pasmepbl, MM Kon
AnameTp Y y Mp NMpumeHeHune
M TP gPU o1 M2 cHa 1F L D | e | et e
(cepusa 607ETX) (cepus 6071T)
10 M16 X 1,5 8,5 22 26 28 9 44 31 10 T06014-1016 T16014-1016
12 M16 X 1,5 10,0 24 28 30 9 45 34 10 T06014-16A T16014-16A
15 M20 X 1,5 13,8 28 30 35 10 51 39 10 T06014-20A T16014-20A
20 M20 X 1,5 16,0 35 39 42 10 54 47 10 T06014-2020 T16014-2020
20 M25X 1,5 18,0 36 39 42 12 56 47 10 T06014-25A T16014-25A
26 M32X 1,5 24,0 42 50 50 12 61 56 10 T06014-32A T16014-32A
35 M40 X 1,5 32,0 50 55 60 14 61 64 5 T06014-4035 T16014-4035
40 M40 X 1,5 34,0 58 60 65 14 66 72 5 T06014-40A T16014-40A
40 M50 X 1,5 38,0 58 60 65 18 70 72 5 T06014-5040 T16014-5040
50 M50 X 1,5 44,0 70 80 80 18 75 76 5 T06014-50A T16014-50A
50 M63 X 1,5 48,0 70 80 80 18 75 76 1 T06014-6350 T16014-6350

* MpeaHasHayeHa ANS coeAUHEHWS C METa//IoOpyKaBOM COOTBETCTBYIOLLEro HOMUHaNbHOro gnameTpa (npumep: MydTa T06014-1016 cTbikyeTcs C
MeTannopykasoM 607ETX010, a mydTa T16014-1016 - c meTannopykasom 6071T-010)

MydTa aABOMHOM (puKCcaumm ans coeguHEeHUA MeTaJJIopyKaBa B CTaJibHOM onieTtke —
rnagKkou crtasibHou Tpy6bl

e L - HasHaueHue:
CH3 CH2 CHI ® coeANHEHME MeTalslopyKaBa B CTa/lbHON
onneTke C rNajgKoW cTanbHol Tpy6oi.
I XapakrepncTnkn:
e MaTepuan: HUKeNNpoBaHHasA NaTyHb;
® TemMnepaTypa skcnnyaTtauuu: ot -40 go
) +80 °C;
® HaZeXHO (PUKCUPYET OMNETKY CO BCEX CTOPOH
M HaZleXHo yAepXuBaeT B akceccyape;
® BbiCOKas cTeneHb repmeTunsaumm IP66/IP67.
FeomeTpuueckue pasmepbli, MM Kop
HoMuHanbHbIN AnameTtp
AvnameTp rnapkou YnakoBka, MpumeHeHune MpumeHeHune
MeTassniopykaBa*, cTanbHoM wr. C MeTaNopyKaBoM C MeTa//IopyKaBoOM
MM TpY6bI, MM @ PU CHEY CER2 s L 2 C rnapkou usonsiumuen, B repMeTUYHHON U3oNALUM,
(cepna 607ETX) (cepusa 6071T)
10 16,0 8,5 24 26 28 60 31 10 T06117-10N T16117-10N
12 16,0 10,0 24 28 30 61 34 10 T06117-12N T16117-12N
15 16,0 13,8 28 30 35 65 39 10 T06117-16N T16117-16N
20 20,0 18,0 35 39 42 65 47 10 T06117-2020 T16117-2020
20 25,0 18,0 35 39 42 68 47 10 T06117-25N T16117-25N
26 32,0 24,0 42 50 50 77 56 10 T06117-32N T16117-32N
35 32,0 32,0 50 55 60 76 64 5 T06117-3235 T16117-3235
35 40,0 32,0 50 60 65 81 72 S T06117-4035 T16117-4035
40 40,0 38,0 60 60 65 85 72 5 T06117-40 T16117-40
40 50,0 38,0 60 80 80 85 76 5 T06117-5040 T16117-5040
50 50,0 48,0 70 80 80 87 76 5 T06117-50 T16117-50

* MpeaHasHayeHa ANS COeANHEHMUS C METaN/IopyKaBOM COOTBETCTBYHOLLEro HOMUHaNbHoro guamMeTpa (npumep: mydta T06117-10N cTbikyeTcs €
MeTannopykasoM 607ETX010 u xecTkol ctanbHoli Tpyboii 16 MM, kog 6008-16L3)

42



FPLATINUm"” ‘ [=DIKC CNEC

YnnotHutenbHaa MydTa ANa repMeTMHHOro MeTasuiopykaBa
L

HasHaueHue:

® MOBbIWAET YPOBEHb FrEPMETUYHOCTHN

Ao IP66/IP67 npu ncnonb30BaHUu ¢
repMeTUYHbLIMU MeTaNopyKaBaMmu.
XapakTepucTtukm:

® MaTepuasn: TepPMOMNAcT camo3aTyXatoLWwmnii;
® TeMnepaTypa skcnayatauuu: ot -25 go
+70 °C;

e TN ropeHus — VO no UL94;

® COOTBETCTBYET AnpekTnBe RoHS;

e cTeneHb 3alnTbl IP66/IP67.

Cdepa npumMmeHeHun:

Pif & & VeI ()

HoMuHanbHbIW AMaMeTp MeTassiopykaBa, MM YnakoBKa, WiT. Kon
10 12 66BTP10
12 12 66BTP12
15 6 66BTP16
20 4 66BTP22
26 4 66BTP32
35 4 66BTP38
40 4 66BTP40
50 2 66BTP50

KoHueBas BTyJika AJia MeTaJ/IJIopyKaBa

oA HasHaueHue:
o8 ® BBMHYMBAETCS Ha KOHeL, MeTannopykasa 1
3awmaeT kabenb OT NoBpexaeHU U
PYKM MOHTaXHMWKa OT OCTPbIX KPOMOK
& ~ MeTannopykasa.
XapakTepucrmkm:
| o ® MaTepuasn: OuMHKOBaHHasa CTanb.
-
|
HoMuHanbHbIV AvaMeTp MeTasiopykaBa, MM YnakoBka, WT. Koa
10 10 S66V10
12 10 S66V12
15 10 S66V16
20 10 S66V22
26 5 S66V32
35 5 S66V38
40 5 S66V40
50 5 S66V50

43



